

RÁMCOVÁ DOHODA č. 10/2024

uzavretá podľa § 83 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Obchodný zákonník**“)

(ďalej len „**rámcová dohoda**“)

Článok I

Zmluvné strany

Kupujúci:

Názov: Stredná odborná škola technická
Sídlo: Partizánska 1, 071 92 Michalovce
Zastúpená: Ing. Jaroslav Kapitan, riaditeľ školy
IČO: 42096651
DIČ: 2022434337
Číslo účtu v tvare IBAN: SK 2881800000007000303046

(v ďalšom kupujúci)

a

Predávajúci:

Názov: Domäsko s.r.o.
Sídlo: Lieskovská cesta 640/23, 962 21 Lieskovec
IČO: 31 719 236
DIČ: 2020511449
IČ DPH: SK2020511449
Číslo účtu v tvare IBAN: SK19 5600 0000 0070 4854 5001

Článok II.

Úvodné ustanovenia

Táto rámcová dohoda sa uzatvára ako výsledok zadávania zákazky s nízkou hodnotou: „**Živočišne výrobky, mäso a mäsové výrobky**“ (ďalej aj len „**verejné obstarávanie**“), v rámci ktorej sa predávajúci stal úspešným uchádzačom vybraným kupujúcim.

Článok III.

Predmet rámcovej dohody

1. Predmetom tejto rámcovej dohody je stanovenie podmienok pre predávajúceho a kupujúceho pri dodávkach tovaru, a to živočíšnych výrobkov, mäsa a mäsových výrobkov v prílohe č. 1 tejto rámcovej dohody (ďalej len „**tovar**“).
2. Predávajúci je povinný kupujúcemu dodávať tovar na základe priebežne vystavených samostatných objednávok zo strany kupujúceho podľa jeho aktuálnych potrieb v súlade s Prílohou č. 1 k tejto rámcovej dohode (ďalej len „**objednávka**“).

3. Účastníci rámcovej dohody sa dohodli, že rozsah a množstvo tovaru uvedené v prílohe č. 1 je len orientačné a skutočne odobrané množstvo dodávaného tovaru sa bude odvíjať od skutočných potrieb kupujúceho počas doby trvania tejto rámcovej dohody.
4. Predávajúci, ktorému bola zaslaná objednávka je povinný dodať tovar, resp. jeho časť riadne a včas a kupujúci je povinný predávajúcemu zaplatiť za riadne dodaný tovar dohodnutú kúpnu cenu podľa tejto rámcovej dohody.
5. Bezprostredne po dodaní tovaru bude podpísaný dodací list, ktorý bude obsahovať minimálne označenie predávajúceho a kupujúceho, konkrétne označenie a množstvá dodaného tovaru, krajina pôvodu tovaru, dátum dodania a prevzatia tovaru, merná jednotka, cena s DPH/ bez DPH, dátum spotreby, meno a priezvisko odovzdávajúcej a preberajúcej osoby a ich podpisy. Kópiu dodacieho listu je potrebné priložiť k faktúre.
6. Predávajúci je povinný v zmysle tejto rámcovej dohody dodávať tovar, ktorý zodpovedá Slovenským technickým normám a/alebo normám EÚ a je výlučne v 1. akostnej triede.
7. Predávajúci je povinný dodržiavať ustanovenia tejto rámcovej dohody a vykonávať ich v súlade s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi a štandardmi kvality uplatňujúcimi sa v danej oblasti.

Článok IV. Cena

1. Celková kúpna cena tovaru je dohodnutá stranami rámcovej dohody maximálne vo výške: **31653,44** Eur bez DPH, (slovom: Tridsaťjedentisícšesťstopäťdesiattri eur, štyridsaťštyri centov), teda **35 224,95** s DPH (slovom: Tridsaťpäťtisícdeväťdesiatštyri eur, deväťdesiatpäť centov) počas doby trvania tejto rámcovej dohody. Kúpna cena za dodanie tovaru vychádza z jednotkových cien jednotlivých položiek tovarov, ktoré sú uvedené v Prílohe č. 2 tejto rámcovej dohody (ďalej len „**kúpna cena**“). Daň z pridanej hodnoty bude účtovaná v aktuálnej sadzbe podľa platných právnych predpisov v čase dodania tovaru.
2. Jednotkové ceny za jednotlivé druhy potravín sú nemenné a platné počas celej doby trvania zmluvy, okrem prípadov vyslovene uvedených v tejto zmluve.
3. Kúpna cena je stanovená dohodou zmluvných strán a to v súlade so zákonom Národnej rady Slovenskej republiky č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhláškou Ministerstva financií Slovenskej republiky č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.
4. Do kúpnej ceny sú zahrnuté všetky náklady, ktoré na strane predávajúceho vzniknú pri plnení objednávky alebo v súvislosti s jej plnením a to najmä, ale nie výlučne: balné, clo, dopravné náklady, vykládky a všetky náklady súvisiace s dodaním tovaru alebo jeho časti na miesto plnenia tejto rámcovej dohody. Predávajúci nie je oprávnený domáhať sa zvýšenia kúpnej ceny za dodanie tovaru, ak sa pri plnení tejto rámcovej dohody objaví potreba činností nezahrnutých do ponuky, pokiaľ tieto činnosti boli predvídateľné v čase pred predložením ponuky v rámci verejného obstarávania. Predávajúci nie je oprávnený sa domáhať zvýšenia kúpnej ceny za dodanie tovaru z dôvodu potreby zvýšenia nákladov nezahrnutých do ponuky, pokiaľ tieto náklady boli predvídateľné v čase pred predložením ponuky v rámci verejného obstarávania.
5. Predávajúci zníži jednotkové ceny uvedené v prílohe č. 1 tejto rámcovej dohody kedykoľvek počas trvania tejto rámcovej dohody bez potreby uzatvorenia dodatku k tejto rámcovej dohode, a to v prípade zavedenia tzv. akciových alebo sezónnych cien tovaru na trhu. V prípade zníženia jednotkových cien v zmysle predchádzajúcej vety predávajúci zároveň predloží Prílohu č. 1 tejto rámcovej dohody, v ktorej budú upravené, t. j. znížené príslušné jednotkové ceny.

6. Kúpna cena tovaru môže byť navýšená len v prípade, ak predávajúci jednoznačne preukázateľne zdokladuje, že mu vstupné náklady na akúkoľvek položku tovaru uvedenú v prílohe č. 1 dohody vzrástli o viac ako 10% od času účinnosti tejto dohody. Cena tovaru bude po preukázaní nárastu cien automaticky navýšená o toľko percent, o koľko predávajúcemu preukázateľne vzrástli náklady, a to najviac **1 krát za štyri kalendárne mesiace**. V prípade potreby nového navýšenia kúpnej ceny sa pre účely určenia percenta zvýšenia nákladov použije nová kúpna cena z predchádzajúceho navýšenia kúpnej ceny. Kupujúci sa vyjadrí v lehote do 7 pracovných dní, či s navrhovaným zvýšením ceny súhlasí. V prípade, ak kupujúci z poskytnutých dokumentov nenadobudne presvedčenie o opodstatnenosti navýšenia kúpnej ceny, vyžiada si od predávajúceho doplňujúce informácie k navrhovanému navýšeniu kúpnej ceny. Lehota na poskytnutie súhlasu na navýšenie kúpnej ceny sa prerušuje a začína plynúť nanovo po tom, ako predávajúci poskytne kupujúcemu všetky požadované dokumenty. V prípade, ak sa kupujúci v stanovenej lehote nevyjadrí, má sa za to, že s navrhovaným zvýšením kúpnej ceny súhlasí. V prípade ak kupujúci z poskytnutých dokumentov nezistí opodstatnenosť navýšenia kúpnej ceny písomne s odôvodnením to oznámi predávajúcemu, pričom kúpna cena ostane nezmenená. Navýšená kúpna cena bude platná odo dňa schválenia zmeny výšky kúpnej ceny kupujúcim. Na preukázateľné zdokladovanie navýšenia vstupov predloží dodávateľ napr. cena surovín určených na výrobu tovaru, vstupné nákladové faktúry s nákupnými cenami z času účinnosti zmluvy a faktúry posudzovania zmeny vstupov, príp. iné relevantné doklady, na základe ktorých bude možné stanoviť mieru navýšenia. Dodávateľ tiež predloží navrhovaný aktualizovaný štruktúrovaný rozpočet (Príloha č. 1) s uvedením neodobraného množstva u všetkých tovarov (nie iba u tovarov, ktoré budú predmetom úpravy ceny) a výpočtu návrhu navýšenia celkovej kúpnej ceny uvedenej v čl. IV. Cena bod 1 tejto dohody.
7. V prípade, ak sa po uzatvorení zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej tiež ako "nižšia cena") za rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto zmluve a predávajúci už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto zmluvy je viac ako 5 % v neprospech ceny podľa tejto zmluvy, zaväzuje sa predávajúci poskytnúť kupujúcemu pre takého plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto zmluvy a nižšou cenou.
8. Predávajúci je povinný v súvislosti s postupom podľa predchádzajúceho odseku najmenej každé dva mesiace po zvýšení jednoznačne preukazovať Kupujúcemu opodstatnenosť trvania navýšenej kúpnej ceny pre jednotlivé položky Tovar. Na preukazovanie opodstatnenosti výšky kúpnej ceny sa primerane použije postup na preukazovanie navýšenia kúpnej ceny. V prípade ak z predložených dokumentov bude zrejmé, že kúpna cena tovaru sa znížila najmenej o 5 %, upraví sa kúpna cena tovaru o zodpovedajúci počet percent. Znížená kúpna cena bude platná odo dňa schválenia zmeny výšky kúpnej ceny.
9. V prípade, ak počas platnosti tejto rámcovej dohody prestane byť ktorýkoľvek z tovarov uvedených v prílohe č.1, resp. v prílohe č. 1 tejto rámcovej dohody vyrábaný, resp. zmení sa jeho zloženie, prípadne gramáž a pod., je predávajúci povinný dodať kupujúcemu tovar najviac podobný (zložením, váhou a pod.) pôvodne dodávanému tovaru.

Článok V.

Platobné podmienky

1. Kupujúcemu vzniká povinnosť zaplatiť kúpnu cenu predávajúcemu po riadnom dodaní a odovzdaní objednaného tovaru podľa tejto rámcovej dohody predávajúcim, a to na základe vystavenej faktúry, ktorá musí byť v súlade s objednávkou vystavenou kupujúcim. Súčasťou faktúry musí byť dodací list potvrdený povereným zástupcom kupujúceho aj predávajúceho, a to ich podpismi. Faktúra bude doručená kupujúcemu na miesto dodania tovaru.

2. Strany rámcovej dohody sa dohodli, že predávajúci je oprávnený vystaviť faktúru za skutočne dodaný tovar. Ceny tovarov ako aj skutočne dodané množstvá tovarov uvedené v dodacom liste musia byť zaokrúhlené na 2 desatinné miesta.
3. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu v zmysle platných právnych predpisov Slovenskej republiky (najmä zákon č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov). Predávajúci nie je oprávnený fakturovať žiadnu ďalšiu odplatu za služby súvisiace s dodaním tovaru.
4. **Lehota splatnosti faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia** kupujúcemu zo strany predávajúceho za predpokladu, že doručená faktúra bude spĺňať všetky zákonné náležitosti a náležitosti podľa tejto rámcovej dohody. Lehota splatnosti faktúry začína plynúť dňom nasledujúcim po dni, v ktorom bola faktúra preukázateľne doručená kupujúcemu. Úhrada faktúry bude realizovaná bezhotovostným platobným stykom na účet predávajúceho uvedený v záhlaví tejto rámcovej dohody.
5. V prípade, že faktúra nebude obsahovať náležitosti v zmysle tohto článku rámcovej dohody, kupujúci je oprávnený vrátiť faktúru predávajúcemu na doplnenie a/alebo prepracovanie s uvedením nedostatkov, ktoré sa majú odstrániť. Nová 30-dňová lehota splatnosti začne plynúť dňom nasledujúcim po dni, v ktorom bola riadne doplnená a/alebo prepracovaná faktúra preukázateľne doručená kupujúcemu.
6. Kupujúci neposkytne predávajúcemu žiadne preddavky, zálohy ani iné peňažné, či nepeňažné plnenia v súvislosti s plnením predmetu tejto rámcovej dohody..

Článok VI.

Čas a miesto plnenia predmetu rámcovej dohody

1. Rámcová dohoda sa uzatvára na dobu určitú, a to od **1.9.2024 do 31.8.2025** alebo do vyčerpania finančného limitu uvedeného v článku IV. bode 1 tejto rámcovej dohody.
2. Miestom plnenia je: Stredná odborná škola technická, Partizánska 1, Michalovce 071 01 – školská jedáleň
3. Lehota dodania tovaru pre položky uvedené v prílohe č. 1 je najneskôr **do 2 dní od odoslania objednávky kupujúcim predávajúcemu**. V prípade mimoriadnej potreby sa požaduje dodanie do 1 dňa od odoslania objednávky kupujúcim predávajúcemu, na miesto určenia uvedené v bode 1 tohto článku rámcovej dohody, bližšie spresnené príslušnou objednávkou.
4. Dodávka tovaru je realizovaná podľa aktuálnej potreby a požiadaviek individuálne dohodnutých v objednávke.

Článok VII.

Postup predávajúceho a kupujúceho pri plnení rámcovej dohody

1. Komunikácia medzi predávajúcim a kupujúcim bude prebiehať výlučne v slovenskom jazyku a prostredníctvom na to určených e-mailových adries bližšie špecifikovaných v bode 8. tohto článku rámcovej dohody, resp. prostredníctvom na to určených osobitných telefonických kontaktov uvedených v objednávkach. Predávajúci je povinný určiť e-mailovú adresu pre účely prijímania objednávok zo strany kupujúceho a komunikácie týkajúcej sa dodania tovaru.
2. Každá objednávka musí obsahovať minimálne nasledovné náležitosti:

- a) názov, sídlo kupujúceho a predávajúceho, , bankové spojenie kupujúceho, IČO, , kontaktné údaje osoby poverenej na vystavenie objednávky na strane kupujúceho meno, telefón, e-mail),
 - b) číslo objednávky,
 - c) druh a požadované množstvo tovaru v súlade s prílohou č. 1 k tejto rámcovej dohody,
 - d) jednotková cena bez DPH v súlade s prílohou č. 1 k tejto rámcovej dohody,
 - e) kontaktné údaje osoby poverenej na prevzatie dodávky za kupujúceho (meno, telefón, e-mail), dátum,
 - f) iné v rozsahu predmetu plnenia tejto rámcovej dohody.
3. Dodávka tovaru bude realizovaná predávajúcim, pričom predávajúci zabezpečí aj vynesenie tovaru poverenými osobami predávajúceho na miesto určené kupujúcim.
 4. Predávajúci zabezpečí dodávku objednaného tovaru motorovými vozidlami spĺňajúcimi hygienické požiadavky tak, aby bola zabezpečená dostatočná ochrana tovaru pred jeho zničením, poškodením alebo znehodnotením.
 5. V prípade, ak dodaný tovar nespĺňa vlastnosti požadované kupujúcim v tejto rámcovej dohode, kupujúci je oprávnený prevzatie takejto dodávky písomne odmietnuť s uvedením dôvodov odmietnutia.
 6. Pri dodávaní tovaru sa uplatní nasledovný postup:
 - 6.1 Predávajúci je povinný dodať kupujúcemu tovar podľa tejto rámcovej dohody a prílohy č. 1 tejto rámcovej dohody.
 - 6.2 Kupujúci odmietne prevziať tovar, ak nebude zodpovedať požiadavkám kupujúceho uvedeným v tejto rámcovej dohode a v prílohe č. 1 tejto rámcovej dohody.
 - 6.3 Predávajúci je povinný dodať kupujúcemu čerstvý tovar. Dodávané výrobky musia byť neporušené, čerstvé, bez cudzieho pachu a chuti. Kontrolu preberaného tovaru vykoná kupujúci pri preberaní tovaru na základe senzorickej analýzy (zmyslového posúdenia farby, vône a čerstvosti tovaru) a overením dátumu spotreby resp. minimálnej trvanlivosti
 7. Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k tovaru dňom jeho prevzatia v mieste plnenia. Prevzatie tovaru potvrdí podpisom oprávnenej osoby kupujúceho na dodacom liste. Dodací list je neoddeliteľnou súčasťou každej faktúry.
 8. Kontaktné údaje predávajúceho pre účely prijímania objednávok Oľga Janoščíková, email: veduciodytu@hydinnakk.sk, tel.: 0903 640 506. Kontaktné údaje kupujúceho Eva Vitekova, e-mail: evavitekova@centrum.sk, tel. 0911 277 122.
 9. Predávajúci vyhlasuje, že v čase uzatvorenia tejto rámcovej dohody má splnené povinnosti, ktoré mu vyplývajú zo zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o registri partnerov verejného sektora“). V prípade, ak sa budú na strane predávajúceho ako strany rámcovej dohody podieľať viaceré subjekty, podmienku podľa predchádzajúcej vety musia splniť všetky tieto subjekty, **ak im táto povinnosť vyplýva zo zákona o registri partnerov verejného sektora**. V prípade, ak sa budú na strane predávajúceho ako strany rámcovej dohody podieľať viaceré subjekty, podmienku podľa predchádzajúcej vety musia splniť všetky tieto subjekty, ak im táto povinnosť vyplýva zo zákona o registri partnerov verejného sektora.
 10. Ak predávajúci bude mať vedomosť o skutočnosti, že nebude v budúcnosti schopný plniť si povinnosti vyplývajúce mu z tejto dohody, je povinný oznámiť túto skutočnosť kupujúcemu najneskôr 15 dní pred predpokladanou stratou schopnosti plniť povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy. V prípade nesplnenia si tejto oznamovacej povinnosti má kupujúci právo účtovať zmluvnú pokutu v zmysle tejto zmluvy ako aj si uplatniť náhradu škody podľa tejto zmluvy. Nesplnenie tejto povinnosti zakladá právo kupujúceho postupovať v súlade s čl. XI. bod 2. tejto dohody.

Článok VIII.
Záručná doba a zodpovednosť za vady

1. Predávajúci zodpovedá za to, že tovar
 - a) bude riadne dodaný v súlade s touto rámcovou dohodou,
 - b) bude mať vlastnosti dohodnuté v tejto rámcovej dohode,
 - c) bude v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi a požiadavkami v zmysle predpisov Európskej únie pre potraviny,
 - d) bude zodpovedať požiadavkám stanoveným v technických normách a zákone Národnej rady Slovenskej republiky č. 152/1995 Z. z. o potravinách v znení neskorších predpisov a príslušným vyhláškam v súlade s Potravinovým kódexom SR.
2. Predávajúci poskytne na tovar záruku určenú výrobcom (záručnú dobu), ktorá musí byť vyznačená na obaloch tovaru alebo pri nebalenom tovare v dodacom liste.
3. Kupujúci si vyhradzuje právo neprevziať tovar so zjavnými vadami v takom množstve a rozsahu, na aké sa zjavná vada vzťahuje.
4. Vady zjavné, kvalitatívne alebo množstevné, zistené pri prevzatí tovaru, je kupujúci oprávnený reklamovať v lehote najneskôr do 24 hodín odo dňa prevzatia tovaru vo forme písomnej reklamácie.
5. Skryté vady má kupujúci právo reklamovať bez zbytočného odkladu, najneskôr do konca záručnej doby.
6. Vady predmetu tejto rámcovej dohody budú kupujúcim reklamované písomne s doručením elektronickou poštou v lehotách podľa tohto článku rámcovej dohody. Reklamácie podľa tohto článku rámcovej dohody je predávajúci povinný vybaviť bezodkladne, najneskôr v lehote do 3 (troch) pracovných dní odo dňa doručenia písomnej reklamácie elektronickou poštou.
7. Kupujúci je oprávnený v prípade zistenia akýchkoľvek väd dodaného tovaru:
 - a) žiadať predávajúceho o výmenu vadného tovaru za nový, bezvadný tovar, resp. žiadať predávajúceho o dodanie chýbajúceho tovaru;
 - b) odstúpiť od objednávky tovaru v prípade nesplnenia povinnosti predávajúceho dodať na základe reklamácie nový, bezvadný, náhradný alebo chýbajúci tovar v lehote na vybavenie reklamácie podľa bodu 6 tohto článku rámcovej dohody;
 - c) žiadať náhradu škody spôsobenú dodaním vadného tovaru.
8. Nároky z väd tovaru v zmysle predchádzajúceho odseku, je predávajúci povinný splniť do 3 (troch) pracovných dní, odo dňa vzniku nároku na (márnym uplynutím lehoty 3 dní podľa ods. 6 tohto článku).
9. Vadami tovaru sa rozumie tovar, ktorý nespĺňa požiadavky, resp. podmienky uvedené v tejto rámcovej dohode, najmä v ods. 1 tohto článku. Zjavnými vadami sa rozumie najmä nedodržanie podmienok kvality tovaru uvedenej v čl. VII, ods. 6.3 tejto rámcovej dohody, ako aj dodané množstvo tovaru odchyľujúce sa od množstva uvedeného v príslušnej objednávke.

Článok IX. Sankcie

1. V prípade omeškania predávajúceho s dodaním objednaného tovaru podľa tejto rámcovej dohody, má kupujúci právo požadovať od predávajúceho zaplataenie zmluvnej pokuty vo výške 2 % z ceny tovaru, s dodaním ktorého je predávajúci v omeškaní, a to za každý aj začatý deň omeškania.
2. V prípade, ak predávajúci neakceptuje objednávku, je kupujúci oprávnený požadovať od predávajúceho zaplataenie zmluvnej pokuty vo výške 50 Eur.
3. V prípade, že predávajúci nevybaví reklamáciu v lehote do 3 (troch) pracovných dní odo dňa doručenia písomnej reklamácie elektronickou poštou, je kupujúci oprávnený požadovať od predávajúceho zaplataenie zmluvnej pokuty vo výške 0,05 % z ceny tovaru, ktorý má vady, a to za každý aj začatý deň omeškania s odstránením tejto vady.
4. Ak predávajúci dodá kupujúcemu tovar v rozpore s článkom VIII bodom 1 tejto rámcovej dohody, je kupujúci oprávnený požadovať od predávajúceho zmluvnú pokutu vo výške 50 % z ceny takto dodaného tovaru.
5. Kupujúci je oprávnený započítať svoju pohľadávku titulom náhrady škody alebo uplatnenej zmluvnej pokuty voči predávajúcemu a jeho pohľadávke na zaplataenie kúpnej ceny.
6. V prípade omeškania kupujúceho s úhradou faktúry v dohodnutom termíne splatnosti je predávajúci oprávnený uplatniť voči kupujúcemu úrok z omeškania vo výške podľa § 369 ods. 2 Obchodného zákonníka z neuhradenej fakturovanej čiastky za každý aj začatý deň omeškania, s výnimkou okolností charakterizovaných ako vyššia moc.
7. Povinnosť strany rámcovej dohody nahradiť škodu vzniknutú v dôsledku porušenia jej povinnosti zabezpečenej zmluvnou pokutou zostáva zaplataením zmluvnej pokuty nedotknutá v celom rozsahu vzniknutej škody.
8. Zaplataením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo druhej zmluvnej strany na náhradu škody v plnej výške, ktorá jej porušením povinnosti druhej zmluvnej strany vznikla. Zodpovednosť za škodu sa bude riadiť podľa príslušných ustanovení ObZ. Pre účely tejto dohody sa škodou rozumie aj rozdiel v nákladoch kupujúceho na zabezpečenie rovnakého alebo porovnateľného tovaru u iného predávajúceho v prípade omeškania predávajúceho s dodaním tovaru alebo odstránením väd tovaru, pokiaľ toto omeškanie ohrozuje činnosť kupujúceho a takto zabezpečený tovar bol vo vyššej cene ako cena za rovnaký tovar určená na základe tejto dohody.
9. Zmluvné strany zhodne prehlasujú, že výška zmluvnej pokuty je primeraná, je v súlade so zásadou poctivého obchodného styku a je dohodnutá s prihliadnutím na význam zabezpečovaných povinností podľa tejto rámcovej dohody.

Článok X. Ukončenie rámcovej dohody

1. Táto rámcová dohoda môže byť pred uplynutím dojednanej doby podľa článku VI bodu 1 tejto rámcovej dohody, resp. pred vyčerpaním finančného limitu podľa článku IV bodu 1 tejto rámcovej dohody ukončená písomnou dohodou strán rámcovej dohody, písomným odstúpením od rámcovej dohody z dôvodov, ktoré stanovuje zákon (najmä § 19 zákona o verejnom obstarávaní) alebo táto rámcová dohoda.
2. Od rámcovej dohody môže ktorákoľvek zo strán rámcovej dohody okamžite odstúpiť v prípadoch podstatného porušenia rámcovej dohody.
3. Za podstatné porušenie rámcovej dohody sa považuje:

- a) nedodržanie záväzku dodať tovar v množstve, kvalite a termíne podľa tejto rámcovej dohody a/alebo akceptovanej objednávky (viac ako 3 krát),
 - b) nedodržanie cien potravín podľa zmluvy
 - c) neodstránenie väd tovaru predávajúcim v lehote dohodnutej na vybavenie reklamácie,
 - d) ak sa voči predávajúcemu vedie konkurzné konanie alebo bol podaný návrh na začatie konkurzného konania, resp. návrh na začatie konkurzného konania bol zamietnutý z dôvodu nedostatku majetku alebo ak bolo voči predávajúcemu začaté vyrovnávacie konanie alebo reštrukturalizácia,
 - e) predávajúci vstúpil do likvidácie,
 - f) opakované (viac ako 3 krát) omeškanie s úhradou kúpnej ceny o viac ako 10 dní.
4. Na odstúpenie od tejto rámcovej dohody sa vyžaduje písomná forma. Odstúpením od rámcovej dohody niektorej zo strán rámcovej dohody sa rámcová dohoda zrušuje ku dňu doručenia odstúpenia druhej strane rámcovej dohody.
5. V prípade vzniku niektorého z dôvodov na odstúpenie od zmluvy, uvedených v čl. XI bod 3. písm. a), b), c) alebo f) zmluvy je okrem odstúpenia od zmluvy, predávajúci povinný zaplatiť kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške 5 % z celkovej maximálnej zmluvnej ceny podľa čl. IV bod 1. tejto zmluvy.
6. V prípade odstúpenia od tejto rámcovej dohody ktoroukoľvek stranou tejto rámcovej dohody budú plnenia začaté v čase odstúpenia riadne ukončené a preukázateľné náklady spojené s plnením predmetu tejto rámcovej dohody do tej doby budú v plnej výške zo strany kupujúceho uhradené.

Článok XI. Záverečné ustanovenia

1. Táto rámcová dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpisu oprávnenými zástupcami obidvoch strán rámcovej dohody a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle bodu 2. tohto článku rámcovej dohody.
2. Táto rámcová dohoda je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.
3. Zmluvné strany berú na vedomie, že pri plnení tejto rámcovej dohody predávajúcim dochádza k spracúvaniu osobných údajov, z dôvodu plnenia tejto rámcovej dohody. Zmluvné strany sa zaväzujú dodržiavať pri plnení tejto rámcovej dohody ustanovenia Zákona o ochrane osobných údajov (zákon č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov), ako aj Nariadenia GDPR (Nariadenie Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 2016/679 zo dňa 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane osobných údajov).
4. V prípade, ak by sa ktorékoľvek ustanovenie tejto rámcovej dohody stalo neplatným, nespôsobuje to neplatnosť tejto rámcovej dohody ako celku.
5. Predávajúci sa zaväzuje písomne informovať kupujúceho o všetkých zmenách údajov zapísaných o predávajúcom v obchodnom, resp. živnostenskom registri, prípadne zápise nových údajov tak, že oznámenie o zmene skutočností zapísaných o predávajúcom v obchodnom, resp. živnostenskom registri doručí kupujúcemu do siedmich (7) pracovných dní od zápisu zmeny údajov, resp. od zápisu nového údajov do obchodného, resp. živnostenského registra, pričom k tomuto oznámeniu musí byť priložený originál výpisu z obchodného, resp. živnostenského registra.

6. Zmluvné strany sú povinné vzájomne sa písomne informovať o zmene štatutárneho orgánu, alebo spôsobe konania štatutárneho orgánu, ako aj o zmenách v akýchkoľvek iných osobách výslovne uvedených v tejto dohode, pričom toto oznámenie musí byť druhej zmluvnej strane doručené v lehote do siedmich (7) pracovných dní od takejto zmeny.
7. Všetky spory, ktoré vzniknú z tejto rámcovej dohody, vrátane sporov o jej platnosť, výklad alebo ukončenie sa strany rámcovej dohody zaväzujú prednostne riešiť vzájomnými zmierovacími rokovaniami a dohodami oprávnených zástupcov oboch strán rámcovej dohody. V prípade, že sa vzájomné spory strán rámcovej dohody vzniknuté v súvislosti s plnením záväzkov podľa tejto rámcovej dohody alebo v súvislosti s ňou nevyriešia, strany rámcovej dohody sa dohodli a súhlasia, že všetky spory vzniknuté z tejto rámcovej dohody budú riešené na miestne a vecne príslušnom súde Slovenskej republiky podľa právneho poriadku Slovenskej republiky.
8. Rámcová dohoda je vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch v slovenskom jazyku, pričom kupujúci obdrží jeden (1) rovnopis a predávajúci jeden (1) rovnopis.
9. Strany rámcovej dohody vyhlasujú, že si túto rámcovú dohodu pred jej podpisom prečítali, jej obsahu porozumeli a na potvrdenie toho, že obsah tejto rámcovej dohody zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, ju vlastnoručne podpísali.
10. Ak rámcová dohoda neustanovuje inak, akékoľvek zmeny a/alebo dodatky rámcovej dohody sa môžu vykonať iba na základe dohody obidvoch strán rámcovej dohody, a to vo forme písomných a očíslovaných dodatkov k rámcovej dohode podpísaných oprávnenými zástupcami obidvoch strán rámcovej dohody.
11. Práva a povinnosti strán rámcovej dohody, ktoré nie sú upravené v tejto rámcovej dohode, sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ustanoveniami iných všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky.
12. Nedeliteľnou súčasťou tejto rámcovej dohody sú:
Príloha č. 1 - Štruktúrovaný rozpočet rámcovej dohody

Za predávajúceho:

Za kupujúceho:

V Michalovciach, dňa 27.8.2024

V Michalovciach, dňa 27.8.2024

.....

predávajúci

Marek Dobeš
splnomocnená osoba
Domäsko s.r.o.

.....

kupujúci

Stredná odborná škola technická, Partizánska 1, 071 92 Michalovce**Výpočet predbežnej hodnoty zákazky - "Živočišne výrobky, mäso a mäsové výrobky"**

Názov produktu	MJ	Predpokladané množstvo	Tr.	Cena/MJ s DPH	Celková cena za odber s DPH	Celková cena za odber bez DPH	% DPH - koef.
Kuracia pečeň chladené	kg	27,23		1,93	52,42	47,65	1,1
Kuracie prsia chladené	kg	701,15		5,05	3 540,11	3 218,28	1,1
Kuracie stehná kalibr. mrazené	kg	712,46		3,96	2 821,34	2 351,12	1,2
Kurča chladené	kg	192,84		2,60	500,61	455,10	1,1
Morčacie prsia chladené	kg	243,17		7,08	1 722,62	1 566,02	1,1
Bravčové karé	kg	466,67		5,16	2 407,55	2 188,68	1,1
Bravčové plece - BK	kg	335,12		3,95	1 323,39	1 203,08	1,1
Bravčové stehno	kg	1 569,64		4,17	6 543,83	5 948,94	1,1
Bravčová krkovička	kg	46,00		5,38	247,43	224,94	1,1
Hovädzia roštenka	kg	560,05		10,89	6 098,94	5 544,49	1,1
Hovädzie stehno	kg	911,87		8,68	7 914,12	7 194,65	1,1
Klobása domáca	kg	34,90		5,63	196,42	163,68	1,2
párky Spišské	kg	106,20		6,83	725,13	604,28	1,2
Slanina údená domáca	kg	19,71		6,83	134,58	112,15	1,2
Šunka dusená	kg	10,98		5,63	61,80	51,50	1,2
údená krkovička	kg	69,49		7,43	516,17	430,14	1,2
údené karé BK	kg	56,34		7,43	418,49	348,74	1,2
SPOLU					35 224,95	31 653,44	

Domäsko s.r.o.

Lieskovská cesta 640/23, 962 21 Lieskovec

IČO: 31719236

Marek Dobeš - splnomocnená osoba

